

第一店 怀旧老味道!
头道手工、古法压榨花生油
地址:张店区新村东路198号
团购电话:0533-2062377



淄博市举行庆祝第35个教师节大会

10位教育工作者获评“最美教师”

本报9月10日讯(记者 樊舒瑜) 10日,淄博市庆祝第35个教师节大会召开,会议上宣读了荣誉通报,颁发《荣誉册》,表彰了淄博教育战线的先进集体和个人,进一步营造尊师重教的浓厚氛围。

为大力弘扬尊师重教优良传统,广泛宣传全市教师队伍中的先进典型,淄博市教育局特制定《荣誉册》,对一年来全市教育系统涌现出来的国家重点人才工程人选、全国五一劳动奖章获得者、全国模范教师和优秀教师、全国优秀教育工作者等各级各类先进集体和个人,进行通报表扬。

会上,“2019淄博最美教师”名单公布,确定10名教师被评为“2019淄博市最美教师”,张方军(淄博实验中学)、陈骞(山东省淄博第五中学)、张萍(淄博中学)、王冰(淄博市实验幼儿园)张林丽(淄博信息工程

学校)、李莉(淄博市博山区源泉镇中心学校)、李强(淄博市周村区正阳路小学)、高秀娟(临淄区实验中学)、段岩霞(高青县第五中学)、张晓(淄博高新技术产业开发区第一中学)。

同时,10名教师被评选为“2019淄博市最美教师提名奖”。市教育局希望受到表扬的先进集体和个人珍惜荣誉、再接再厉,在各岗位上再创佳绩。希望广大教师和教育工作者以立德树人为根本,积极向先进典型学习对标,不忘教育初心、牢记育人使命,争做“四有”好老师,当好学生引路人。

淄博市各区县学校开展各色活动庆祝教师节

学生亲手制作手抄报谢师恩

本报9月10日讯(记者 樊舒瑜) 为庆祝第35个教师节,淄博市各区县中小学开展了形式多样的尊师重教主题活动,同学们纷纷以不同的方式表达对老师的尊敬和热爱之情。

沂源县西里镇中心小学开展了制作教师节手抄报活动。内容围绕:“教师节”的由来;交流名人尊师的故事;尊师敬师的名言警句;给老师一句真诚的问候等。通过组织学生制作教师节贺卡和手抄报,号召每个学生写下最美的文字献给最敬爱的老师,以此来表达对老师的感恩之情。



学生为老师们制作了精美的手抄报。

淄博六中开展了“感念师恩”电子报刊评选活动。同学们热情踊跃的用这种新颖的祝福形式感念师恩,涌现出很多主题突出、内容丰富、设计精美的作品。淄博第十七中学则举办了2017级音乐专业庆祝教师节专场音乐会。音乐会以

谢师恩、展风采为主题,既表达了学生们对老师的感恩之

情,又给学生搭建起了锻炼自我、展示自我的平台。

张店五中举行

“专家进校园”专题报告

本报讯 近日,张店五中幸邀请全国优秀教师、全国优秀班主任贾福梅老师为学校全体教师就教师管理、班主任管理开展专题报告。

贾福梅老师以习总书记在北京师范大学的讲话为切入点,倡导我们做“四有”好老师,以做老师为荣、为乐。三个小时的讲座转瞬即逝,贾老师带来的先进的教育理念和一个个小故事就像冬日里的暖阳,张店五中的老师们也因贾老师的演讲,倍感温暖和力量。(徐瑶)

挂失

刘素华身份证(37030319540307172X)丢失,特此公告



教师节表彰庆祝活动 在第35个教师节期间,淄川区实验幼儿园举行了隆重的表彰庆祝活动。对9位年度考核优秀和18位师德考核优秀的教师进行了表彰奖励,并倡导其他教师(特别是青年教师)要学习典型、争做模范。(马永群)



弘扬高尚师德 为发扬光大尊师重教传统,进一步推进师德师风建设,弘扬尊师重教的良好风尚,激励广大教师热爱教育事业,教师节期间,张店区杏园小学组织开展了“弘扬高尚师德,潜心立德树人”为主题的教师节庆祝活动。(李炜)

桓台县陈庄中学: 举行教师节表彰大会

教师节期间,陈庄中学举行了开学典礼暨教师节总结表彰大会。付建海校长肯定了过去一年全校师生的辛勤付出,对全体师生提出了新学年的展望。并对教学优胜教师和优秀教师、优秀班主任、优秀级部主任进行了表彰。(耿佃春)

沂源县中庄中心小学: 举行班主任技能大赛活动

为促进学校班主任队伍建设,推进班主任专业化发展,近日,中庄镇中心小学举办了班主任技能大赛活动。比赛共包括带班育人方略宣讲、主题班会方案设计和才艺展示。比赛过程中,青年班主任都表现出积极的态度。(房秀坤 张芳)

张店区潘南小学: 举行庆祝教师节表彰大会

近日,潘南小学举行了隆重的教师节庆祝及表彰大会。会上有老师们的朗诵,有隆重的颁奖仪式,整个会场气氛庄重而热烈,既是对学生的一种潜移默化的感恩教育,又表达教师对教育的挚爱和奉献。(谭伟娜)

高青县田镇学区: 提升数学教师专业素养

为进一步加强教师队伍建设,促进数学教师的专业成长,强化课堂教学常规管理,推动学校发展,提高教育教学质量,开学初,田镇学区邀请县教研员李晓红做了专业素养提升培训,就如何理解学生、如何理解数学教学、如何实施数学教学和提高教学质量等进行了深入阐述。(高玮)

高青县实验小学: 落实校园安全六要求

近日,高青县实验小学召开落实全国校园安全“六要求”专题工作部署会,传达了公安部、教育部关于校园安全的“六要求”和“六到位”的会议精神,并根据学校实际和岗位职责进行了下一步的校园安全工作部署,要求全体教职工努力担当、恪尽职守为学校的发展筑牢安全屏障。(石会东)

张店区铝城一中: 推门听课 抓教学生命线

高中开学上课第一天,铝城一中刘校长和中层以上领导干部,手拿听课笔记本走进高三教室,开始了新学期首次“推门听课”活动。为更好的走进教学、了解教学、促进教学,推进学校课程改革进程,促进教师的专业成长,新学期在日常听课的基础上,要求中层以上干部每天至少听两节课。(贾恒鹏)



趣味运动活动 近日,沂源县南麻街道北刘庄小学组织“全民健身,趣味运动”的课间趣味活动。增强同学间的集体主义精神,强身健体。(孙庆梅)



防暴力应急演练 为保证师生在危险来临时能够快速、有序、高效地实施避险疏散,沂源县鲁村镇中心小学于近日开展了防暴力应急演练活动。(唐文洲 穆乃刚)



应急救护培训 近日,沂源县河湖中学邀请县红十字会工作人员,到校进行应急救护培训,让学生学会了基本的人工呼吸和心脏按压的方法,掌握了科学急救的知识。(王书奇)



缓解新入园焦虑 新学期伊始,沂源县南麻街道中心幼儿园多措并举助力新生入园。通过新生家长会、亲子游戏等活动,帮助孩子建立安全感,缓解新入园产生的分离焦虑。(马福燕)



上好第一课 近日,沂源县新城路小学号召学生和家一起观看首播的《开学第一课》,让学生真正感受到祖国各方面发展、强大,增强爱国情感。(周从容)